# **Nathalie Raoux**



Pays: France

Langue : Français

Sexe: Féminin

Note: Chercheur au Centre d'histoire de l'Europe du 20e siècle, Sciences-po, Paris (en

2003). - Spécialiste de l'histoire des exilés allemands

ISNI: ISNI 0000 0000 8338 6295 (Informations sur l'ISNI)

### Nathalie Raoux: œuvres (5 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres logicielles ou multimédia (1)

L'avenir depuis toujours (1998)



#### **Œuvres mixtes (1)**

Konstellation (2009)



Manuscrits et archives (1)			
"Raoux, Nathalie (NAF 28866)" avec Nathalie Raoux comme Auteur de lettres	<b>3</b> ◊		
Œuvres textuelles (2)			
"Wolf Hamburger" avec Nathalie Raoux comme Rédacteur	<b>⊕</b> ♀	"Allemands en exil, Paris 1933-1941" (2003) de Keith Holz et autre(s) avec Nathalie Raoux comme Traducteur	<b>1</b> 00

## Personnes ou collectivités en relation avec "Nathalie Raoux" (8 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auto	eur du texte	(3)	
Éric Belouet	<b>1</b> 00	Keith Holz	<b>3</b> 0
Wolfgang Schopf	<b>3</b> 9		
Personnes ou collectivités liées en tant que réal	isateur (2)		
Association Alternet. Beauchamp, Val d'Oise	<b>3</b> 9	Jean-Philippe Legois	<b>3</b> 0
Personnes ou collectivités liées en tant que proc	ducteur (2)		
Editions de l'Atelier	<b>3</b> ₹	Jeunesse ouvrière chrétienne. France	<b>(3</b> )?
Personnes ou collectivités liées en tant que conc	cepteur (1)		
Jean-Philippe Legois	<b>3</b> 9		
data.bnf.fr			



## Voir aussi (5 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (4)			
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI		
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata		